Moto-All.ru

CITMCOK OETAJIEY 1119 "HANDLEBARS AND SWITCHES" TRIUMPH

SPEED TRIPLE 1050

[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75




CITMCOK OETAJIEY 1119 "HANDLEBARS AND SWITCHES" TRIUMPH

SPEED TRIPLE 1050

[WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
TEJL: +7 (495) 177-12-75

1 T2040731 CpoOK 1ToCTaBKY OT 27 fHEeH HANDLEBAR, TUBULAR

2 T2040856 CpOK IT0CTaBKY OT 27 fHen CLAMP, HANDLEBAR,LOWER

3 T2040857 CpOK ITOCTaBKH OT 27 fHEH CLAMP,HANDLEBAR,UPPER

4 T3050175 CpOK ITOCTaBKY OT 27 fHEeH KIT,4X SCREW M8X1.25X30 SLV
5 T3332127 CpoK ITocTaBKY OT 27 mHeU SCREW,CAP/HD,M10X1.25X50,SLV
6 T3350250 Cpok noctasku OT 19 nHen Locknut, Flanged, M10

7 T2040730 CpoKk nocTaBku OT 27 fHER HANDLE BAR WEIGHT

8 T2040294 Cpok nocTaBku OT 27 gHER CABLE, THROTTLE, TWIN

9 T2040094 Cpok mmocTaBku 0T 27 AHEH SWITCH ASSY, HANDLEBAR, LH
9 T2040274 CpOK ITOCTaBKY OT 27 fHeH SWITCH ASSY,LIGHTS ON,LH
10 T3331810 CpOK ITOCTaBKH OT 27 fHeH SCREW, M5 X 40

11 T3331790 CpOK ITOCTaBKY OT 27 fHEH SCREW, M5 X 30

12 T2040096 CpOK ITOCTaBKH OT 27 [HEH SWITCH ASSY, HANDLEBAR, RH
13 T3331800 CpOK 1IOCTaBKH OT 27 HHEe’ SCREW, M5 X 22

14 T2040740 Cpok noctaBku OT 27 fHER GRIP, HANDLEBAR, LH

15 T2040254 Cpok nocTaBku OT 27 gHER GRIP,HANDLEBAR,RH

16 T3050312 Cpok noctaBku oT 19 nHen Screw, Skt, Cap, M8 x 30, S/S

17 T2044070 CpOK 1ToCTaBKY OT 27 fHEeH YOKE,UPPER ASSY

17 T2040895 CpOK ITOCTaBKH OT 27 fHEeH YOKE ASSEMBLY,UPPER

17 T2040717 CpoK 1oCTaBKY OT 27 fHEH YOKE ASSEMBLY,UPPER

18 T2500212 CpOK ITOCTaBKY OT 27 fHEeH COLLET, ALARM LED, DIA 8MM
19 T2500215 CpoOK ITOCTaBKY OT 27 mHEU L.E.D. ALARM, A TYPE

20 T2040252 CpOK ITOCTaBKH OT 27 fHEeH 'élgg}(?};[T LE ACTUATOR,TWIN




